

今主場出擊 李慧詩強項勢擺頭彩

林俊紅被視為李慧詩的最大對手。 新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港國際場地盃今日發車!作為將軍澳室內單車館首項賽事,首日比賽即爆發強勁戲碼,香港首名女子單車世界冠军、「牛下



香港國際場地盃今日拉開帷幕。 新華社

女車神」李慧詩(Sarah)將於今早出戰500米計時賽, Sarah將與國家隊猛將林俊紅等過招,力爭擺頭彩,主場揚威。(有線62及高清202台今日11a.m.及2p.m.直播)

500米計時賽是單獨與時間對抗,以時間決定成績。車手在起跑器等待出發,當起跑器放開時,車手用盡全力加速,並維持最高速度至終點,是一種考驗車手反應、技巧及力量的賽事。Sarah於去年世界場地單車錦標賽女子500米計時賽中,以33秒973的成績榮膺世界冠军,贏得彩虹戰衣。

雖然Sarah以世界冠军身份在主場出戰,但全運會爭先賽金牌得主林俊紅等都是她於500米計時賽的勁敵。對於首天即要與Sarah在500米計時賽過招,黑

龍江名將林俊紅賽前指, Sarah有主場優勢,不過她會拋開憂慮全力爭勝;她更笑說:「香港也算是我的主場吧。」

坦承有點緊張

至於Sarah賽前曾表示有點緊張,希望能夠在比賽前發揮出最佳狀態:「現時希望將心理調整至比賽狀態,希望面對強手都有好表現。早前到高原訓練,現時出現平原反應,令自己出現腳腫及容易疲累,不過經過這些情況後,表現就會強一點。」另外, Sarah又指相信總教練沈小康的能力,有信心能夠奪得金牌。



注入正能量 盼賀歲盃

香港足球負面新聞多

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆馬年賀歲盃將於1月31日(年初一)及2月3日(年初四)假香港大球場舉行,今年賽事破天荒有4支外隊來港賀歲,當中包括FC東京(日本)、奧漢倫斯(葡萄牙)及FC薩馬拉(俄羅斯),而來自厄瓜多爾的昆卡則會與本地球隊公民合組聯隊出戰。公民體育會會長貝鈞奇及球隊主席張廣勇均表示今屆賀歲盃是「築福香港」計劃的頭炮活動,希望以足球回饋社會,為近期是非多多的香港足球注入正能量。

「2014賀歲盃」由公民體育會主辦,獲AET冠名贊助,亦是「築福香港」社福關懷計劃的頭炮活動,公民體育會主席貝鈞奇表示已預期主辦賽事會蝕錢而回,不過賽事意義在於回饋社會及為香港足球增添好消息,回本不是最優先考慮:「我們會捐出8千張門票予本地基層家庭,以及4千張門票給中小學生,希望能讓基層小朋友感受香港大球場的足球氣氛,亦為近來負面新聞多多的香港足球注入正能量。」

不計回本 但求熱鬧

賽事門票價格分為380、280、180及100(長者及學生特惠票)港元,將於1月18日起於購票通及通利琴行發售,球迷亦可於比賽當日於香港大球場購買門票。貝鈞奇表示今次賽事成本高達700至800萬元,已有蝕錢的心理準備,不過仍希望有更多球迷入場支持,讓香港足球在新一一年有好開始:「能否回本不是我們考慮的首要目標,最重要的是營



馬年賀歲盃將於1月18日公售門票。郭正謙 攝



FC東京與奧漢倫斯先打頭炮。 郭正謙 攝

馬年賀歲盃賽程

1月31日(大年初一)
下午2時45分: FC東京 對 奧漢倫斯
下午5時15分: 公民昆卡聯隊 對 FC薩馬拉
2月3日(大年初四)
下午2時45分: 季軍戰
下午5時15分: 冠軍戰

四大外隊臥虎藏龍

香港文匯報訊(記者 郭正謙)今屆賀歲盃除了FC東京名氣較大外,其餘3支外隊對本地球迷來說較為陌生,不過隊中卻不乏臥虎藏龍之輩。FC薩馬拉擁有老牌俄羅斯國腳森莫夫及巴拉

圭國腳卡巴里路,而奧漢倫斯更有曾效力費倫天拿的丹麥國腳高特立及葡萄牙前國門列卡度,至於昆卡亦有曾參加06世界盃的厄瓜多爾門將莫亞,加上近期狀態愈來愈好的本地球會公民,令今年賀歲盃不乏看點。

日職聯向來在香港擁有一些支持者,加上一眾日本僑民,相信FC東京將是今屆賀歲盃最具叫座力的球隊。曾奪得2011天盃冠軍的FC東京,陣中擁有一如高橋秀人及森重真人等日本現役國腳,是今屆賽事的冠軍熱門,而薩馬拉及奧漢倫斯陣中亦不乏極具名氣的世界級球星,效力奧漢倫斯的門將列卡度曾於04年歐洲國家盃帶領球隊奪得亞軍,而高特立就更是征戰歐洲頂級聯賽多年的猛將,今次來港獻技,勢將令本地球迷大飽眼福。

FC東京中場高橋秀人是日本國腳。 網上圖片

列卡度



貝鈞奇已有蝕錢準備。郭正謙 攝

倒戈首勝湖人 侯活無特別感覺

NBA 常規賽周五賽程

主隊	對	客隊
溜馬	對	巫師
76人	對	活塞
鷹隊	對	火箭
灰熊	對	太陽
木狼	對	山貓
鵜鶘	對	小牛
網隊	對	熱火
公鹿	對	公牛
爵士	對	騎士
帝王	對	魔術
勇士	對	塞爾特人
快艇	對	湖人

火箭周三在主場以113:99擊退湖人,後衛夏頓轟進全場最高的38分,連續3場得分逾30分,中鋒懷特侯活今季第2次倒戈,取得20分和13個籃板球的「雙雙」成績。對於轉投火箭後首次擊敗湖人,侯活賽後坦言沒有特別感覺。

去年11月7日,火箭在主場以1分惜負湖人,周三雙方再次交手,火箭半場以5分落後,不過夏頓和侯活在第3節雙雙發威,領軍打出一段17:2的比分,奠定勝局。夏頓在第3節獨取17分,超過湖人全隊在該節的得分。

湖人在落後14分時,一度進行侵犯侯活的戰術,迫使該名中鋒上罰球線,結果侯活全場在罰球線起手16次只中7球,湖人主帥迪安東尼賽後透露,此舉只是希望可扭轉轉局,他說:「我不喜歡玩這戰術。這讓比賽變得醜陋,但我只是想贏球。」侯活今季第2次倒戈上陣湖人終獲首勝,可是他強調這場比賽對他來說並無特殊意義。

昔日效力紐約人時,林書豪得到時任主教練迪安東尼信任,獲得寶貴的上陣機會。

會,最終引爆「林瘋」現象,現在二人已各為其主,但火箭後衛林書豪透露與這名「恩師」仍保持很好的關係。

林書豪讚揚湖人新控衛

今季湖人飽受傷兵問題困擾,其中後場更是重災區,日前湖人簽下馬梳爾後,結果這名控衛綻放光芒,在3場以正選上陣的比賽中,平均每場得到15.6分和12.7次助攻,甚有林書豪昔日的影子。

對此林書豪說:「他是一名非常聰明的球員,並很好地把握了這次機會。我想大家都會為他感到高興。」不過馬梳爾今仗表現走樣,13次起手只中2球,僅得5分和8次助攻。

香港文匯報記者 蔡明亮



夏頓(上)全場攻入38分。 美聯社

勇士落「網」 10連勝斷纜

勇士周三作客以98:102不敵網隊,10連勝紀錄告終,未能超越隊史最佳11連勝的同時,亦錯過成為NBA史上首支連續7場作客全勝的球隊。

勇士後衛史提芬居里雖砍入全場最高的34分,不過網隊的37歲老鋒加納特在最後一節獨取個人13分中的11分,並在最後時刻成功搶截,為網隊鎖定勝局,拿下今季球隊最長的4連勝。網隊主帥傑特賽後興奮地說:「加納特看起來只有25歲。」



加納特(左)與史提芬居里(右)上前封阻史提芬居里。 美聯社

紐約人後衛 解對手鞋帶遭罰款

紐約人後衛J.R.史密夫大膽!未有理會聯盟的警告,在日前對火箭的比賽中,再出惡意圖解開對方球員的鞋帶,結果周三被罰款5萬美元。

J.R.史密夫在1月5日對小牛的比賽中,趁小牛前鋒馬里安在「鎖匙圈」俯身等待搶籃板球時,解開對方的鞋帶,賽後J.R.史密夫已被聯盟警告,但這項紐約人後衛未有理會,在2日後對火箭的比賽中故伎重施,欲解開蒙羅的鞋帶,結果聯盟忍無可忍,開出罰單。紐約人主帥田對J.R.史密夫的行為感到憤怒,認為這種錯誤不能饒恕。



J.R.史密夫抵罰。 資料圖片

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

梅菲打出單桿147分

英格蘭名將梅菲日前在桌球冠軍聯賽第2組對馬克維斯揭幕戰中,在第3局打出一桿147分滿分,這是世界桌球官方第103桿147分,也是梅菲個人的第2桿147分,而梅菲在今仗以總局數3:2逆轉戴維斯獲勝。

埃塞俄比亞長跑王 轉戰全馬

埃塞俄比亞長跑名將貝基利將於今年4月6日迎來馬拉松賽「處子戰」,這名31歲跑手曾在08年北京奧運和09年世錦賽包攬男子5千米和1萬米跑的金牌,去年9月在英國試水半馬後,決定今年4月6日挑戰人生首個全馬賽事——巴黎馬拉松。

基維杜娃悉尼賽出局

捷克女網球手、2號種子基維杜娃昨日在悉尼國際賽女單準決賽,以4:6和3:6的盤數爆冷不敵目前世界排名第107位的保加利亞球手比朗高娃,無緣決賽,後者將與5號種子、德國球手卻也爭奪桂冠。

香港文匯報記者 蔡明亮



基維杜娃連輸2盤出局。 新華社

NBA 常規賽周三賽果

馬刺	112:90	小牛
速龍	112:91	活塞
鷹隊	97:87	溜馬
網隊	102:98	勇士
鵜鶘	96:102	巫師
火箭	113:99	湖人
木狼	103:104	太陽
拓荒者	110:94	魔術
快艇	111:105	塞爾特人

*now678台9:00a.m.直播
 *now635台9:00a.m.直播
 *now678台11:30a.m.直播
 註:直播時間以電視台公布為準

侯活(左)與加素正面交鋒。 美聯社